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Modelo de Gás Ideal
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Mas é importante notar que quando
1-→ O ⇒ V → O para P

-
_ constante

,

o que não ocorre num gás real .
Na prática baixa a temperatura com

pressas constante temos transige de fase
.L

Gás de van der Waals ou gás Real

( + anjo)/V - n b) = NRT onde ae
b são constantes

Pid = Pvdw + anja positivas que
dependem das

devido a forçaPidwf de atração entre moléculas
as moléculas

que reduz as colisões
Vid = Vvdw - nb

das moléculas com
as paredes do recipiente

.

IVidlvvduf.ly. =

Devido ao volume de cada molécula
temos o

volume total maior que o do

gás ideal .
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Então no equilíbrio
térmico t-T-tzeP-P.tl?V=V.--Vz
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Cada gás satisfazp.tn#TV=fE)tP=nRT)tgPN=nzRTaeq.

do gás ideal

V. = 3L ;
Po -_ 3atm.to --207293K

Resfriado ILTO e P, -- Iatm

Ri 0,083 L.at/mol.K
→constante no = n , e Vo -_V ,

a) PV -- NRT ⇒ ftp.f-T-p-coast . # = # i. F- % (PE)
T
,
-
- 293 (f) = 2%3 = 97,7K ⇒ ftp.inae-e-175.T/

b) F- Tá 97,7K E =3 atm ÍRIS= coast
RV , = Povo V2 -

_
V. ( Ipa) =3 (f) = 1L
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RE 0,083

atm.tn/mol.KVo--3,2L;Po--0,I8atm;To--4ic=3I4KMm--4g/mol(He )

Aquecido até F- 2T. e
O enunciado não é preciso e não Vi = ZVO

informa se a temperatura final será Tf --82°C = 355K

ou Tf = 628K

PV -- NRT condição inicial Vo
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n = 0,022 mal 4g - Imol
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✗ = 4×0%22--0, 088g
b) ter-te .

a) Duas resoluções : 1) Assumindo q
-e V

,
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IV. = 6,4L

e I --2T. = 628K Povo = NRT.
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2) Assumindo que
Vi --24=6,41 e T

,

-
_
82°C = 355K
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